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Вариант №11
Задача:

1. Да се изчислят F1,3 ;F0 и F 1/20 на буково стъбло с дадена височина и диаметър.

2. Да се изчисли F 1,3 по формулата на Шифел за определена височина на стъблото и q2=0,59.
3. Да се състави видово-изчислителна таблица за бук по метода на нормалните криви.

4. Да се състави сбегова таблица за бук по следните данни.

	H,[m]
	№1[cm]
	H,[m]
	№6[cm]
	g№1[cm2]
	g№6[cm2]

	0
	36,9
	0
	53,8
	0,1069
	0,2273

	1
	33,8
	1
	49,0
	0,0897
	0,1886

	1,3
	33,8
	1,3
	49,0
	0,0897
	0,1886

	3
	31,0
	3
	48,5
	0,0755
	0,1847

	5
	29,6
	5
	47,2
	0,0688
	0,1750

	7
	28,1
	7
	41,8
	0,0620
	0,1372

	9
	26,5
	9
	38,1
	0,0552
	0,1140

	11
	25,4
	11
	32,0
	0,0507
	0,0804

	13
	18,8
	13
	26,5
	0,0278
	0,0552

	15
	16,4
	15
	20,1
	0,0211
	0,0317

	17
	13,4
	17
	12,1
	0,0141
	0,0115

	19
	10,3
	19
	7,9
	0,0083
	0,0049

	21
	5,3
	21
	4,2
	0,0022
	0,0014

	23
	2,1
	23
	1,9
	0,0003
	0,0003

	23,7
	0,0
	23,3
	0,0
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 

	H cm,m
	23,7
	H cm,m
	23,3
	 
	 

	D1.3[cm]
	33,8
	D1.3[cm]
	49,0
	 
	 


	Относ. Вис.
	Таблица №1

	
	lабс.
	do,x
	g0,x
	gn
	=go,x/gn

	0,05
	1,19
	33,80
	0,0897
	0,0402
	2,2332

	0,15
	3,56
	30,61
	0,0736
	0,0402
	1,8317

	0,25
	5,93
	28,91
	0,0656
	0,0402
	1,6333

	0,35
	8,30
	27,06
	0,0575
	0,0402
	1,4318

	0,45
	10,67
	25,58
	0,0514
	0,0402
	1,2795

	0,55
	13,04
	18,76
	0,0276
	0,0402
	0,6878

	0,65
	15,41
	15,79
	0,0196
	0,0402
	0,4875

	0,75
	17,78
	12,20
	0,0117
	0,0402
	0,2909

	0,85
	20,15
	7,44
	0,0043
	0,0402
	0,1081

	0,95
	22,52
	2,88
	0,0006
	0,0402
	0,0162

	1,00
	23,70
	0,00
	0,4018
	0,4018
	10,0000


	Относ. Вис.
	Таблица №6

	
	lабс.
	do,x
	g0,x
	gn
	=go,x/gn

	0,05
	1,17
	49,00
	0,1886
	0,0843
	2,2381

	0,15
	3,50
	48,18
	0,1823
	0,0843
	2,1636

	0,25
	5,83
	44,97
	0,1588
	0,0843
	1,8853

	0,35
	8,16
	39,66
	0,1236
	0,0843
	1,4664

	0,45
	10,49
	33,57
	0,0885
	0,0843
	1,0505

	0,55
	12,82
	27,01
	0,0573
	0,0843
	0,6800

	0,65
	15,15
	19,52
	0,0299
	0,0843
	0,3552

	0,75
	17,48
	11,10
	0,0097
	0,0843
	0,1149

	0,85
	19,81
	6,41
	0,0032
	0,0843
	0,0383

	0,95
	22,14
	2,89
	0,0007
	0,0843
	0,0078

	1,00
	23,30
	0,00
	0,8426
	0,8426
	10,0000


Таблица за φ
	l 0,x.
	1
	
	ср
	
	squart
	V0,x/v
	V0,x/v

	0,05
	2,2332
	2,2381
	2,2356
	0,4473
	1,4952
	0,2236
	0,2236

	0,15
	1,8317
	2,1636
	1,9977
	0,5006
	1,4134
	0,1998
	0,4233

	0,25
	1,6333
	1,8853
	1,7593
	0,5684
	1,3264
	0,1759
	0,5993

	0,35
	1,4318
	1,4664
	1,4491
	0,6901
	1,2038
	0,1449
	0,7442

	0,45
	1,2795
	1,0505
	1,1650
	0,8584
	1,0794
	0,1165
	0,8607

	0,55
	0,6878
	0,6800
	0,6839
	1,4622
	0,8270
	0,0684
	0,9291

	0,65
	0,4875
	0,3552
	0,4213
	2,3733
	0,6491
	0,0421
	0,9712

	0,75
	0,2909
	0,1149
	0,2029
	4,9287
	0,4504
	0,0203
	0,9915

	0,85
	0,1081
	0,0383
	0,0732
	13,6576
	0,2706
	0,0073
	0,9988

	0,95
	0,0162
	0,0078
	0,0120
	83,4052
	0,1095
	0,0012
	1,0000

	
	
	∑ =
	10,0000
	108,8919
	8,8247
	
	


Таблица за въвеждане на f 1,3 отчетено от графиката за крива на височините.
	H,[m]
	1,3/H
	f1,3.

	10
	0,1300
	0,4907

	11
	0,1182
	0,4814

	12
	0,1083
	0,4738

	13
	0,1000
	0,4674

	14
	0,0929
	0,4620

	15
	0,0867
	0,4574

	16
	0,0813
	0,4534

	17
	0,0765
	0,4499

	18
	0,0722
	0,4468

	19
	0,0684
	0,4440

	20
	0,0650
	0,4415

	21
	0,0619
	0,4393

	22
	0,0591
	0,4373

	23
	0,0565
	0,4355

	24
	0,0542
	0,4338

	25
	0,0520
	0,4323

	26
	0,0500
	0,4309

	27
	0,0481
	0,4296
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